

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn, zmieniającej dyrektywę 95/16/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 87 z dnia 23 marca 2012 r.)

(2012/C 125/07)

Strona 3:

zamiast:

„CEN	EN 474-4:2006+A2:2012 Maszyny do robót ziemnych - Bezpieczeństwo - Część 4: Wymagania dotyczące koparko-ładowarek	Pierwsza publikacja	EN 474-4:2006+A1:2009 Przypis 2.1	31.7.2012
CEN	EN 474-5:2006+A2:2012 Maszyny do robót ziemnych - Bezpieczeństwo - Część 5: Wymagania dotyczące koparek hydraulicznych	Pierwsza publikacja	EN 474-5:2006+A1:2009 Przypis 2.1	31.7.2012”

powinno być:

„CEN	EN 474-4:2006+A2:2012 Maszyny do robót ziemnych - Bezpieczeństwo - Część 4: Wymagania dotyczące koparko-ładowarek	Pierwsza publikacja		
CEN	EN 474-5:2006+A2:2012 Maszyny do robót ziemnych - Bezpieczeństwo - Część 5: Wymagania dotyczące koparek hydraulicznych	Pierwsza publikacja”		

Strona 13:

zamiast:

„CEN	EN 1459:1998+A3:2012 Wózki jezdniowe, bezpieczeństwo - Wózki jezdniowe napędzane ze zmiennym wysięgiem	Pierwsza publikacja	EN 1459:1998+A2:2010 Przypis 2.1	1.2.2013”
------	---	---------------------	-------------------------------------	-----------

powinno być:

„CEN	EN 1459:1998+A3:2012 Wózki jezdniowe, bezpieczeństwo - Wózki jezdniowe napędzane ze zmiennym wysięgiem	Pierwsza publikacja”		
------	---	----------------------	--	--